



## 张秋红来临开展联系代表活动



4月11日上午,市人大常委会主任张秋红来临泽开展联系代表活动,镇长冯长征、人大主席王业星、人大办负责人和部分市人大代表参加活动。

在果林社区,张秋红一行实地查看了千亩梨园和党群服务中心选址,详细了解了梨园的保护、产销和文旅开发等情况,并现场对梨园的文旅融合发展规划和党群服务中心迁建提出指导性意见。

在随后的座谈会上,市人大代表匡寿军、韩长琴分别就村(社区)概况、党支部建设、网格化治理、集

体资产管理、村级债务化解、人大代表履职等情况作了汇报,并提出关于果园保护发展和“五保”身份认定方面的建议。

王业星汇报了果林社区梨园的发展规划和下一步具体打算以及特色田园乡村项目建设进度。

冯长征详细介绍了以川巷公路为主轴,串联农民集中居住、乡村度假旅游、特种水产养殖及交易、农产品精深加工等节点的临泽“一号公路”、乡村振兴“万米长卷”示范样板的建设情况。针对梨园规划发展,他提出三点要求,一是

要模式创新,集中力量,引进工商资本,推动果树产业规模化、现代化;二是要聚力支持,依托特色田园乡村建设,改善硬件设施,完善基础功能,在宣传推广、品牌打造、品质标准提升上加大力度;三是要延伸发展,推动果脯罐头、特色果酒等精深加工产业落地,发挥产业特色优势,提高经济效益。

张秋红对果林社区在原有梨园的基础上以特色田园乡村为抓手,并按序时进度谋划发展思路、西安村特色水产产业发展高度契合乡村振兴战略等予以认同。她强调,作为人大代表要讲政治重学习,发挥代表作用。将学习列入工作计划,多渠道参与培训,提高培训学习的系统性和全面性,保障代表履职尽责;要讲大局重担当,提高履职水平。发挥村(社区)平台作用,围绕发展大局,提高代表担当意识,围绕发展思路和既定目标,建设好特色田园乡村,发展好特色水产养殖;要讲发展重为民,解决民生之要。民有所呼、我有所应是大代表履职要求之一,要以具体务实、“润物无声”为准则,做到民之所需、行之所至,实实在在解决老百姓实际困难。

赵万里

## 为企业送金牌啦!

——陈立柱走访调研临泽镇重点企业



4月22日下午,市委常委、市人武部政委陈立柱专程来临泽镇重点企业扬州方正铜业有限公司走访调研,并为企业负责人颁发了特制金牌。镇党委副书记、镇长冯长征,党委委员、人武部长潘松建,组织委员李涛参加活动。

在方正铜业公司,陈立柱对企业为地方经济发展做出的积极贡献表示感谢,并与企业负责人深入沟通,详细了解生产经营状况、发展规划和当前存在的问题。陈立柱表示,疫情当前,实现地方经济高质量发展,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,离不开企业的大力支持,市镇各职能部门要保持与企业密切交流,持续优化营商环境,纾企解困、共谋发展。他希望,方正铜业继续发扬勇于担当、主动作为的奋斗精神,坚定信心、迎难而上,加大市场开拓,强化自主创新,奋力冲击新目标、迈出新步伐。

冯长征表示,方正铜业在过去的一年砥砺前行,实力日益提升,在临泽工业经济发展中发挥了“压舱石”作用,值得肯定和点赞。临泽镇党委、政府将继续当好企业“店小二”,全力做好服务保障工作,促进企业做大做强,助力企业再创辉煌。

据悉,扬州市方正铜业有限公司是全市重点工业企业,拥有120吨全废铜连铸连轧生产线及水膜除尘、环保袋除尘等先进配套设施,年铜材生产能力在4万吨以上。公司2021年工业开票23.76亿元,税收2.46亿元;先后获得扬州市民营纳税工业十强企业、扬州市市均税收十强企业、扬州市工业百强企业,连续多年获得高邮市开票、纳税十强企业,2021年度荣获高邮市工业纳税先进企业。

活动结束后,陈立柱赴临泽镇周巷村、营南社区走访了部分群众家庭。

孙毅

## 临泽司法所:坚持“四字”方针,织牢社区矫正安全网

面对新冠疫情新形势,临泽司法所全面贯彻落实省厅社区矫正“一三三”模式,以“智慧矫正”为抓手,努力探索“智慧矫正+学、访、查、考”的“四字”工作法,做到社区矫正全流程、全环节、全链条智能化、规范化管理,织密织牢社区矫正管控安全网。

一是借助“云端学”。由于疫情形势,临泽司法所坚决执行“非必要不聚集”“能线上不线下”的疫情防控工作要求,借助互联网优势,利用“临泽矫正通”微信群开通“空中课堂”,针对不同类型的社区矫正对象,定期推送法律常识、社矫法规、哲学品读、社矫故事、以案释法等内容,供社矫对象选择学习,构建“需求-响应-反馈”学习教育模式,同时要求社矫对象选择性的做好学习笔记,以备考核

检查评分。

二是采取“实际访”。根据社区矫正对象不同类型,临泽司法所对在矫的社区矫正对象进行甄别排查,针对思想不稳定、有厌世厌管情绪,有脱管漏管倾向、生活困难的不同对象,有针对性的采取到户、到人、到村走访,全面了解实际情况,落实帮教责任,制定帮教措施,争取亲属、村干部、社会力量共同支持社区矫正工作。

三是实施“精准查”。为确保社区矫正对象管控在既定范围内,临泽司法所依靠智能化平台,实施多平台“线上核查”。首先是微信定位信息报告,要求每人每天至少两次微信发送位置信息,并实行位置共享。其次是蓝信人脸、语音识别报告,不仅利用蓝信APP移动端,要求社区矫正对象每日两次人脸、

语音识别签到,判断用户真实性,确保本人操作,同时利用GPS定位核查社区矫正对象拍摄时所在位置,反馈实时位置信息。再次采用“手机定位+视频点调”管控手段,通过镇指挥调度中心监控平台,实时按社矫对象定位手机所处位置,要求社矫对象到与指挥调度中心连线的就近监控区域与社区矫正对象开展“云会见”,确保每天对每位社矫对象见面、听声、在管不失管。

四是利用“线下考”。结合社区矫正对象平时生产学习和生活,临泽司法所严格加强对社区矫正人员考核制度。临泽司法所针对社区矫正人员平时的遵纪守法、学习、生活、报告等情况采取百分制考核,每月对每人的考核结果进行线下打分,对考核不合格的进行提醒、训诫等相应的处罚。

尚杰

## 积极稳妥化解村级债务 加快发展村级集体经济



村级债务化解是农村财务管理的工作重点,切实关乎农村地区经济发展、关乎农民生活保障、关乎乡村振兴战略的整体推进。

为更好推进化债工作,镇农业农村局成立专班,深入各村了解债务情况,核清债务底数,因村制宜、制定村级债务化解工作方案,并积极探索村级债务化解方法,多措并举的推进化债工作。

为按照时间节点完成化债工作,农业农村局对我镇债务村逐一突破,提出高效化债方法。一是清理甄别经营性债务,各村建立台账。对正常经营生产的经营性债务不纳入村级债务化解范围。对往年兴办村组企业和生产经营项目已倒闭停产形成的不良债务,村级制定还款计划,镇级实行动态监管,督促及时还款;对未履行民主程序擅自举债,形成不良经营性债务的,按照“谁批准、谁负责,谁借钱、谁偿还”的原则,落实化债责任,明确偿还期限。二是依法清收债权。各村积极清收债权用于还债。根据不同欠款对象和类型,采

取不同措施,对不严格执行国家政策、破坏社会信用环境、恶意逃避债务的行为和人员进行曝光。三是发展集体经济。鼓励村级组织依托水面、厂房等资源,以租赁等方式,或以土地流转、托管等农业社会化服务,多渠道增加村集体经济收入,提高村集体化债能力。四是充分利用农村集体产权制度改革和农村“三资”专项清理成果,强化村集体经营性资产、资源充分利用。对贱用村集体经营性资产、资源的要按市价给予规范,对占用集体经营性资产、资源的由村集体领导收回,采取公开招标、竞价承包,增加集体经济收入。

化解村级债务是“国之大计”“民之大事”,镇农业农村局高度重视,摸清底数,强化措施,依法依规化债,维护了农村社会稳定,形成了工作合力,切实抓出了实效。目前,通过债务核销、账务调整、资金偿付及财政兜底等方式我镇村级非经营性债务2792.25万元已全部化解,已全部实现“无债村”。

赵毅

## 上门兑承诺 服务暖人心

——临泽镇发放2021年度“新临泽人”就业补贴金



4月11日下午,扬州秀杰塑胶有限公司“新临泽人”就业补贴金发放仪式在该公司二楼会议室举行。临泽镇镇长冯长征、组织委员李涛、秀杰公司“新临泽人”职工和企业负责人参加活动。

活动中,冯长征为秀杰公司的

9名“新临泽人”职工每人发放了1000元的就业补贴金,对他们能扎根临泽、生活在临泽表示欢迎,并就服务“新临泽人”工作与企业负责人和“新临泽人”职工进行了座谈和交流。

冯长征表示,2021年以来,临泽

戴婷婷

镇高度重视服务“新临泽人”工作,制定实施了服务“新临泽人”“八大行动”,取得了一定的成效。今天发放的就业补贴金,就是镇党委政府落实“八大行动”中的奖补激励行动,留住“新临泽人”的一项重要举措。今后,镇党委政府将一如既往,多办实事、多解难题、多给温情,吸引更多的新临泽人来临创业就业和生活。

“新临泽人”职工在座谈中表示,临泽镇用“真金白银”奖励“新临泽人”,并在营造环境、改善服务设施等多方面给予关心关爱,体现了党委政府的诚意。他们将在同乡和朋友中广泛宣传,动员更多的外乡人来临泽工作。

会前,镇相关负责人率服务“新临泽人”工作办公室人员,分别赴天宇鞋业、保尔兴安全用品、天高旅游用品、高新电缆、鸿元鞋业等企业,为符合发放条件的其他22名“新临泽人”发放就业补贴金,并就2022年服务新临泽人工作安排与相关人员广泛征求意见,对企业用工需求等情况进行调研,鼓励他们以人带人,为共建美好临泽贡献力量!